



## Medlemsmøde, den 29/4-2015

Dirigent: Helle Stuart

Referent: Ulla Boyhus

---

### 1. Valg af dirigent: Helle Stuart

### 2. **Formandens beretning ved Johanna Nielsen**

Der blev snakket om:

- Lars Broberg der er kommet ind i bestyrelsen som suppleant – som et frisk pust og nye øjne
- Kalveboderne rundt 2014 - det mindste i klubbens historie, men en superhyggelig dag som altid
- Laila Hindborg som løbstilmelder i stedet for Søren Sibbersen
- Om et brag af en julefest
- Om nye porte der blev bestilt og sat op på rekordtid og til (næsten) den halve pris
- Om B&U, elitearbejdet... og om at "finde de vise sten"
- Om Helle Stuart der stillede op til DKF's bestyrelse og desværre lige præcis ikke blev valgt ind (kampvalg)
- Om donation fra Nordea Fonden, der gør os i stand til at købe endnu en tur K2 (takket være Laila Hindborgs store arbejde)
- Om en sæson uden store arrangementer, og at vi derfor kigger ind ad i klubben og sætter fokus på vedligeholdelse af klubhus
- Og så en lille anekdote om "svømmelæreren" Anni Werner Hansen

### 3. **Gennemgang af driftsregnskab og budget:** Søren Sibbersen gennemgik regnskabet hovedtal (regnskab sendt ud sammen med dagsorden) – der var ingen spørgsmål til regnskabet. Der foreligger endnu ikke noget budget, men det ligner det fra det forgangne år, men med en mindre post til vedligeholdelse (da posten var meget høj sidste år grundet udskiftning af porte). Der er søgt 76.000 til elitepuljen, men vi ved endnu ikke hvor meget vi får/ om vi får.

### 4. **Beretning fra udvalgene:**

#### **Simone Andersen om B&U:**

- Begyndt at have forældre med som hjælpere – ekstra hænder til at holde styr på alt det praktisk på land, så instruktørerne kan holde fokus på kajaktræningen - fungerer godt
- Netop været på to ugers træningslejr i Tjekkiet
- Der er åbent hus 11. maj for børn. Henning Christoffersen har et opslag, hvis nogle har kontakter, hvor det kan have interesse
- B&U-træning foregår hver mandag klokken 17.00. Desuden en "bobler-gruppe" torsdag kl. 18.00 sammen med dem der træner mere seriøst. Der er også nogle der træner søndag. Instruktører: Søren Sibbersen, Henning Christoffersen, Jan Skou, Stig Sørensen, Simone

Andersen, Lisa Rørhauge, Helle Stuart (de sidste tre instruktører fokuserer på dem til de børn, der gerne vil lidt mere med deres træning)

- Der er røget nogle B&U-medlemmer bl.a. pga. skolereform.
- Fortsætter traditionen med at spise aftensmad sammen en gang om måneden (typisk en mandag)
- Forældre hjælper til i den sammenhæng. Kontaktperson i forhold til betaling og medlemskab (Helle Bech) og B&U: Henning Christoffersen.

### **Casper Dyhrberg om polo:**

- Det går rigtig godt! To point fra at rykke op i 1. division (efter mødet har der været et afbud blandt et holdene i 1. div. og Manatees er alligevel kommet med blandt de bedste – Vi ønsker dem held og lykke)
- Afsluttede Øst-turneringen (vinterturnering) i søndags. Klubbens 2. div. hold sluttede på en 2. plads og 1. div. holdet på en 3. plads
- Samme antal polomedlemmer som det foregående år. Håber at trække flere medlemmer til via polobanen
- Bo (fra Avedøre Svømmehal) har sørget for rigtig gode faciliteter i svømmehallen – der er bl.a. gratis frugt ☺
- Polobanen er blevet genetableret på ny lænket fast med TUNGE ankere, sænket med kran (mod sponsorreklame på trailer). Har ikke fået lov til at lægge ponton ud. Hvidovre kommune vil gøre det – og det tager tid!!
- Casper pointerer at polo er en del af klubben!! (og ikke en klub i klubben) Enighed om at vi skal være opmærksomme på retorikken, så som ”klubben i klubben”
- Arrangement i Avedøre Svømmehal i morgen den 30/4 kl. 19.30. Alle er velkomne til at komme og prøve at spille kajakpolo
- Opfordring til at tage ud og se polokampe – Svært underholdende!!
- Det er blevet forsøgt at få et af Danmarksturneringsstævnerne til Hvidovre – ikke lykkes i år men man kæmper videre!

### **Viggo Olsen om skiklubben:**

- Lille generalforsamling her i foråret besluttede at skiklubben skal bestå. Viggo er valgt som formand
- JJ har deltaget i diverse rulleski-løb i år. Viggo Olsen og Emma Broberg deltog i Vasaløbet og Emma ligeledes i DM
- Som medlem af Dansk Skiforbund kan man via login bl.a. reservere med rabat, købe diverse ting billigt, få forsikringsfordele, rabat på færgeoverfat (DFDS), ski kommer gratis med SAS i bagagen mm. Man kan ligeledes gennem forbundet deltage i rulleski-træning + langrend/ slalom i Skandinavien/ Europa
- Medlemskab koster 75 kr. om året
- Der blev opfordret til at annoncere forskellige tiltag i Skiklubben på FaceBook
- Helle Bech husker folk på, at de skal informere hende vedr. ind- og udmelding af skiklubben

### **Peter Schrøder om vokseninstruktionen:**

- Opstart af vokseninstruktion, fredag den 24/4: Svømmeprøve. Søndag den 26/4 var der opstartsday i kajakkerne (heldagsarrangement). Dårligt vejr, men alle ved godt mod. Fra nu af hver tirsdag og torsdag i maj og juni
- Der var en udfordring i forhold til kajakker egnet til instruktionen lige inden opstart. Men nogle har givet den FULD GAS med at få bådene klar på ingen tid ☺☺ Instruktørerne takker mange gange de ihærdige bådreparatører!!
- Tag godt i mod "de nye", når de begynder at vise sig til handicap
- Blandet aldersgruppe, fra teenagere og op mod 60 år
- Der vil blive taget et billede med navne på de enkelte deltagere på årets hold, som vil blive hængt op på opslagstavlen – så I kan genkende dem, når I møder dem og sige "hej"

#### **5. Klubbens kommunikationsplatforme (opfølgning fra Generalforsamling):**

- Hjemmeside – det officielle ansigt ud ad til
- FaceBook – til det mere uformelle, ro-aftaler, beretninger fra stævner mm.
- Fællesmail – når alle skal have en besked

Der er ikke noget vigtigt, der kun kommer ud på FaceBook – i så fald bliver det også sendt ud via fællesmail og evt. slået op på hjemmesiden

Bestyrelsen kunne godt tænke sig at vide om hjemmesiden bliver brugt? Chris Lander meddeler at færre beder om et password... så man må gå ud fra at det virker for folk? ... eller er det fordi ingen er inde og kigge? Spørgsmålet er hvor meget energi, man skal bruge på hjemmesiden, hvis ingen bruger den. Chris lover at melde tilbage til bestyrelsen, hvor mange der bruger siden (kan tjekkes) Ingen planer om at nedlægge hjemmesiden – det handler mere om, hvor meget energi, der skal bruges på den.

Hvis man har problemer med login: Skriv til [admin@hvidovrekajakklub.dk](mailto:admin@hvidovrekajakklub.dk) fra mailadresse man ønsker der benyttes ved udsendelse af klubmail, og så skulle man gerne få adgang. – og HUSK!! Handicaptider er på hjemmesiden, så det er VIGTIGT at få styr på sit login ☺

Peter Schrøder kommer med et forslag om to hjemmesider – en officiel og en klubbrug. I praksis er det allerede det vi har, med en del der er offentlig, og en del der kræver login.

#### **6. Elitearbejdet/ B&U-afdelingen (opfølgning fra GF):** Udfordringen er at vi ikke har så mange børn i klubben. Dvs. der er ingen "fødekæde" – og derfor ikke mange aktive i elite. Tilskud fra kommunen falder deraf følgende. Som formanden udtrykte det: "Vi er en lille klub uden penge, der gerne vil en masse på et område, der er meget dyrt".

Man har forsøgt sig med følgende, men har ikke fundet de vise sten på området:

- Forsøgt at engagere forældrene mere og lade dem overtage nogle opgaver, så trænerne kan koncentrere sig om at træne de unge
- Give Magnus Sibbersen og Mark Eger Schrøder dispensation til at ro alene, så de får den mængde træningspas, der er nødvendige
- TCH – sparet penge ved halvt medlemskab + stadig sidde i bestyrelsen.

- Lønnede trænere: Simone Andersen og Lisa Rørhauge (symbolsk beløb)

Vi kommer på sigt til at mangle nogle penge. Johanna lufter muligheden for at tjene penge til klubben f.eks. ved boder til stævner. Hun har modtaget tilbud om at stå for vandboder ved cykelstævner... og så på den måde tjene penge til B&U-arbejdet. Umiddelbart ikke særlig meget stemning for dette. Alternative forslag til at skaffe penge:

- Forslag om i perioder framelde rengøring og tjene penge på den måde (lade medlemmerne gøre det i stedet)
- Inspireret af roklubbens "Jazz i Havnen" ... kunne man lave "Rock i Klubben" (eller lignende) og tjene penge på den måde

Elitepulje har vi fået penge fra de sidste 6-7 år. Pengene målrettet senior-roere på landsholdsniveau. Penge søgt på basis af få personer, men er blevet forvaltet ud til flere: Bl.a. træning på kraftcentrene. Sådant som det ser ud nu, har vi snart ikke nogen på landsholdsniveau. Helle Stuart er skeptisk omkring hvorvidt, vi får noget fra puljen i år (er søgt men afventer svar) – om resultaterne det foregående år kan udløse dette.

Diskussion om betalte trænere. Simone og Lisa er blevet betalt i et års tid (penge taget fra Elitepuljen) Helle Stuart påpeger, at der mere er tale om et honorar end egentlig løn (træningslejre, grej mm.) Stemningen var generelt at lidt betaling er ok (og det finder sted i andre klubber også), men forståelse for, at det går i mod principperne i en forening, hvor alt arbejde som udgangspunkt er frivilligt.

Opfordring til at tænke mere i tilbud til skolerne – der jo skal samarbejde med idrætsforeningerne ifølge den nye skolereform. Vi skal ikke kun fokusere på eliten, men også på bredden i B&U (det ene kan afføde det andet) Vi skal have flere unge ind – aktiv ungdomsafdeling!! Der er et arrangement på trapperne for 50 syvende klasses elever med valgfri idræt, der kommer ned et par dage i maj og skal introduceres til kajak.

## 7. EVT.

Pontonen kunne godt klare en udskiftning eller reparation. Kommunen skal kontaktes, da det er dem, der skal lave den. De er 70.000,- kr. til at vedligeholde havnen resten af året, har Casper Dyhrberg har fået at vide til et møde.

Helle Stuart: Ansvarlig for publikumsforplejning ved World Cup på Bagsværd Sø – mangler hjælpere om fredagen... En opfordring til at melde sig og komme op og se den absolutte elite ro!!

Helle Stuart lufter at der muligvis kommer et EPP3 kursus i sensommeren/ efteråret. Med de netop friroede i tankerne, der gerne vil fortsætte med at lære, men åbent for alle, der ikke har EPP3.

En opfordring til at melde sig ind i "Regattaforeningen af 1966", hvis formål er at støtte unge roere. 150 kr. om året. Man bliver inviteret til selskabelige lejligheder fire gange om året.

Der er kommet dymo'er (med navn) bag på alle kajakker i de to første porte.

**... og til sidst var der båddåb af 4 kajakker og standerhejsning!!**

